

ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS**Solicitud de Cotización****Nro. 01/2024****“ADQUISICIÓN DE PC DE ESCRITORIO”****CIRCULAR ACLARATORIA N°01****RESPUESTAS Y ACLARACIONES A CONSULTAS EN EL MARCO DE LA SOLICITUD DE COTIZACIÓN N°01/2024:****CONSULTA N°01:**

Parte software. En el pliego detalla el hardware, pero no detalla lo referido al software: si

requiere licencias originales:

1.1 Windows

1.2 paquete de ofimática

RESPUESTA:

Requiere licencia original del S.O Windows 11.

CONSULTA N°02:

- Página 17 – Documento SC 01_2024 ADQUISICION DE PC.

- ¿A qué se refiere con la Garantía extendida?

- En el ítem de programa de formación, es necesario completar los ítems detallados a la

capacitación. En caso afirmativo, favor aclarar sobre el mismo.

RESPUESTA:

Sobre la garantía extendida, deberá presentar un documento en el que se constate el tiempo de garantía del equipo y que cuales serían los servicios que pueden ser requeridos durante la garantía.

Si es necesario completar los puntos por lo menos un estimativo de cómo sería la capacitación.

CONSULTA N°03:

Referido al anexo VII Podría facilitar un ejemplo del llenado para el caso de una empresa unipersonal.

RESPUESTA:

La comprensión del texto forma parte del Pliego de Bases y Condiciones.

CONSULTA N°04:

En el Formulario 3 “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOLICITADAS PC DE ESCRITORIO” en la sección “ESPECIFICACIONES TECNICAS REQUERIDAS” se solicitan componentes con modelos de marcas específicas como el caso de la “Placa Madre H410M H V2 Socket LGA 1200 / VGA / DDR4.” Que corresponde a una placa madre de la marca Gigabyte o “Gabinete Kit DK01” cuyo modelo pertenece a la marca M-TEK.

Al respecto solicitamos sean aceptados componentes similares que cumplan o incluso superen a los solicitados a fin de cumplir con las especificaciones sin limitar la participación de oferentes, pudiendo así recibir ofertas de equipos de distintas marcas a mejores precios y fomentando la libre y justa competencia de marcas que pudieran cumplir a cabalidad con lo solicitado.

RESPUESTA:

Serán considerados diversas marcas pero que cumplan con las especificaciones técnicas requeridas

CONSULTA N°05:

En el Formulario 3 “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOLICITADAS PC DE ESCRITORIO” en la sección “ESPECIFICACIONES TECNICAS REQUERIDAS” se solicita “Fuente SOOW” Al respecto, solicitamos sean aceptadas fuentes de 300W, esto debido a que en fuentes de buena calidad dicha potencia es más que suficiente para el correcto funcionamiento del equipo solicitado, haciendo esto que se reduzcan los costos de los equipos y recibiendo así la convocante las mejores ofertas a los mejores precios posibles.

RESPUESTA:

Se mantiene la especificación de la fuente de 500w acorde a lo solicitado en el llamado.

CONSULTA N°06:

En el PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES sección 11. Plazo y lugar de entrega de los servicios, se solicita: “Plazo de entreg a: 10 días corridos desde la firma del contrato. ”.Al respecto, y en vista a que los bienes solicitados corresponden a características específicas definidas especial mente para este proceso licitatorio, y que los mismos son fabricados en el exterior a falta de

fabricantes tecnológicos en el país, y considerando los tiempos de fabricación e importación necesarios para que los equipos licitados arriben a Paraguay, se solicita la ampliación del plazo de entrega a un mínimo de 60 (sesenta) días hábiles desde la emisión de la orden de compra respectiva. Lo solicitado contribuirá a garantizar que la convocante reciba en tiempo y forma los productos que necesita y será más apropiado a los efectos de estimular la competencia, en observancia de la economía y la eficiencia que se busca, permitiendo un mayor rango de tiempo para la entrega de los equipos, considerando que este factor establecido en el PBC limitaría la mayor participación de oferentes y la subsecuente variedad en propuestas.

RESPUESTA:

Adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.

CONSULTA N°07:

Buenos días una consulta sobre la Solicitud de Cotización Nro. 01/2024 "ADQUISICIÓN DE PC DE ESCRITORIO" Piden procesador core i7 10105, pero el modelo 10105 es de un core i3, por favor especificar si quieren el core i7 o core i3 10105 muchas gracias aguardo respuesta.

RESPUESTA:

Remitirse a Adenda 1.